

## CORRIGENDUM 2

Page 83

Applies to French text only.

Figure 6 – Appareil pour la vérification de  
la protection contre les jets d'eau (buse)

*Au lieu de:*

D' = 15,5 pour l'essai de 14.2.6 (deuxième  
chiffre caractéristique 6)

*lire:*

D' = 12,5 pour l'essai de 14.2.6 (deuxième  
chiffre caractéristique 6)